



- SKALA POTAMIA -

Vacanta in Thassos-Insula de Smarald

VILA VERGINA**REDUCERE
de până la
30%****Plecări****- în fiecare Miercuri -****Durată****10 zile/ 7+2 nopți****Plecări din**

1. Cluj Napoca – Târgu Mureș – Brașov – Ploiești – București – Giurgiu
2. Sibiu – Rm. Vâlcea – Pitești – București – Giurgiu
3. Constanta – București – Giurgiu
4. Iași – Suceava – Piatra Neamț – Bacău – Focșani – Galați – Brăila – Buzău – București – Giurgiu

Avans la înscriere**25 €/camera****Bine de știut**

- autocarele agenției sunt cele mai moderne din industria turistică, toate clasificate la 3*, echipate cu sistem audio-video, aer condiționat, scaune rabatabile.
- turiștii se vor prezenta la locul de îmbarcare cu cel puțin jumătate de oră mai devreme față de orele de plecare menționate.
- pentru plecările din țară pot apărea întârzieri pe traseu din diverse motive care nu țin de agenția noastră (trafic).
- așezarea în autocar va fi realizată de către ghidul însoțitor conform diagramelor de îmbarcare (în funcție de ordinea înscrierii turiștilor în agenție).
- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.
- clasificarea hotelurilor este dată de autoritățile în domeniu din țara respectivă.
- cazarea începe cu oră 14.00 în prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face în funcție de regulamentul intern al fiecărei unități de cazare, în jurul orelor 09.00.
- copii care au gratuitate la cazare nu beneficiază de pat separat

**ZIUA 1 - Către Grecia...**

Întâlnire cu însoțitorul de grup la locul și ora stabilite în diagrama de îmbarcări anexată. Ne îndreptăm spre insulă Thassos pe traseul ales și în funcție de orașul de îmbarcare. Pe timpul nopții vom traversa Bulgaria.

ZIUA 2 - Thassos, insula de smarald

În cursul dimineții vom intra în Grecia și ne vom îndrepta spre Kavala, al doilea oraș ca importanță geografică și istorică din regiunea Macedonia și apoi spre portul Keramoti unde ne îmbarcăm pe ferry-boat pentru a traversa Marea Egee și a ajunge în Insula Thassos. După circa 30 minute pășim pe tărâmul insulei de smarald în capitala acesteia, Limenas. **Cazare in Vila Vergina.**

ZIUA 3 – 8 Vă propunem să participați la următoarele excursii opționale:

* **Plimbare cu vaporeșul:** plecăm din stațiune și imediat ce ieșim din port vom servi o gustare, o cafea și vom admira peisajul. Facem prima oprire pentru pescuit. Amatorilor li se vor da unelte speciale, cu momeală gata pregătită. Următoarea oprire este pentru baie și distracție, până se prepară prânzul barbeque pe care îl veți servi pe vaporeș. Mâncăm legănați de valurile mării, apoi ne plimbăm de-a lungul coastei și mai oprim în câteva golfulețe pentru înot. Pe vas putem face plajă, dar găsim și locuri umbroase, muzică și atmosferă de vacanță.

* **Kavala, orașul amfiteatru:** Traversăm pe continent cu ferry-boat-ul, mergând spre Kavala. Pe drum, ghidul ne va povesti istoria orașului și vom admira superba panoramă a acestuia înainte de a intra în oraș. Toate casele au aici vedere spre mare. În Kavala avem program liber, putem merge să vizităm cetatea, Imaretul turcesc, casa lui Mehmet Ali, Biserica Sf. Nicolae, apeductul roman, sau putem opta pentru o partidă de shopping la cele mai renumite magazine, unde în permanență sunt colecții noi și prețuri accesibile. Putem merge la o cafea pe malul mării, la cochetele terase de lângă port.

* **Seara grecească** (recomandată tuturor celor care știu să se distreze): seara grecească se organizează în satul de munte Theologos, într-o tavernă special amenajată. Programul începe cu deschiderea bufetului (preparate din carne de miel și pui, garnituri, salate grecești), vinurile sunt la discreție pe tot parcursul serii. Muzică bozouki live, cântăreți, dansatori, melodii și costume tradiționale, dans cu cadîna ne vor ademeni pe tot parcursul serii să participăm la program. La închiderea programului, moment special: cerc de foc pe scenă, în mijlocul căruia se dansează și se sparg farfuri.

* **Turul insulei Thassos:** Pornim spre partea de N-V a insulei. Facem o scurtă oprire pentru a admira peisajul și apoi ne îndreptăm către Mănăstirea Arhanghelului Mihail. Această mănăstire este un loc spectaculos, amplasată pe stânci, deasupra mării, are o legendă frumoasă și o comoară neprețuită: Sf. Cui cu care a fost răstignit Iisus. Vom vizita Mănăstirea, vom bea Apă Sfântă adusă de măicuțe din izvorul ce curge în peșteră și apoi ne vom îndrepta către Aliko. În Aliko vizităm ruinele vechilor temple, amplasate superb pe malul mării, fostă carieră de marmură. Mergem apoi în satul tradițional macedonean Panagia, cunoscut pentru Biserica închinată Fecioarei Maria și pentru fabrica de ulei de măsline. Mergem să gustăm renumita miere de pin produsă în Thassos. Facem ultima oprire pe cea mai mare și mai frumoasă plajă a insulei, Golden Beach, unde ne vom delecta aproximativ 2 ore în valurile mării.

ZIUA 9 - Către România...

În cursul după-amiezii ne vom îmbarca pe ferry - boat pentru a traversa Marea Egee și pentru a ajunge pe partea continentală a Greciei. Ne vom continua călătoria spre România pe traseul **Kavala - Seres - Promahonas – Kulata - Sofia – România.**

ZIUA 10 - Din nou acasă !!!

Sosim în România în cursul dimineții în funcție de condițiile de trafic și de formalitățile vamale.

VILA VERGINA

REDUCERE
de până la 30% la cazare
Ofertă valabilă pentru rezervări până
la 15.12.2014



Localizare: Vila se află în stațiunea Skala Potamia la numai 80 de metri de plajă și la 150 m de centru.

Facilitățile vilei: Vila pune la dispoziția turiștilor grădina și parcare.

Facilitățile camerelor: Toate camerele sunt dotate cu chichinetă, TV, A/C (contra cost - 4€/zi), balcon și unele dintre ele au vedere către mare.

TRANSPORT		Supliment transport autocar din București 60€/pers.; Plecări cu autocar în fiecare Miercuri; Intrare la cazare în fiecare Joi.	
Plecări	STANDARD	FIRST MINUTE	
	Loc în DBL	Loc în DBL cu REDUCERE 30% aplicată, până la 15.12	
13.05	84€	59 €	
20.05, 23.09	110€	77 €	
27.05, 16.09	124€	87 €	
03.06, 10.06, 09.09	145€	102 €	
17.06	175€	123 €	
24.06, 01.07, 26.08, 02.09	206€	144 €	
08.07, 15.07, 22.07, 29.07, 05.08, 12.08, 19.08	222€	155 €	
Reducere cazare în TPL/fiecare persoană		10 €	
Supliment SGL		95 €	
Un copil 0-4.99 GRATUIT; Un copil 5-11.99 plătește transportul.			
Timișoara, Lugoj, Reșița, Caransebeș, Orșova, Drobeta, Craiova – 55 €; Deva, Arad, Ploiești, Pitești, Buzău – 65 €; Râmnicu Vâlcea, Focșani – 70 €; Sibiu, Brașov, Bacău, Galați, Brăila – 75 €; Oradea, Târgu Mureș, Luduș, Iernut, Sighișoara, Constanța – 80 €; Suceava, Piatra Neamț, Iași, Alba Iulia – 85 €; Chisinau, Cluj, Turda – 90 €.			
Pentru înscrieri în perioada First Minute suplimentul pentru imbarcare din țara este GRATUIT!			

Datele din tabel sunt cele de plecare cu autocarul, intrarea la cazare este cu o zi mai târziu.

Taverna Teoginis:

Supliment demipensiune – 12 €/ persoană/zi

*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 25 euro/camera la înscriere, diferența de plata avans până la 50% la 15.03 și restul până la 100% a se achita cu 14 zile înainte de plecare. Rezervările făcute în perioada de first minute/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente

Formalități

La frontieră este obligatorie deținerea unei cărți de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie, însă, agenția recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat. Adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră.

Grilă de imbarcare

Oraș	Oră	Locație
Constanța	18:00	Stadion CFR (capăt troleu)
Brașov	19:00	Benzinăria Mol – lângă H. Cubix
Ploiești	21:00	Petrom Metro
București	22:30	Autogara Christian Tour (Calea Grivitei nr 158)
Chisinau	11:00	Parcare H. Chisinau
Iași	14:00	Billa, Str Arcu 29
Suceava	13:30	Hotel Bucovina
P. Neamț	15:30	Hotel Central
Bacău	16:30	Parcare Stadion Municipal
Focșani	18:30	Benzinăria Mol
Galați	18:00	Mc. Donald's
Brăila	18:30	Hotel Traian
Buzău	20:00	Petrom Vamă
Cluj-Napoca	13:30	Sala Sporturilor
Turda	14:00	Autogara Sens Vest
Luduș	14:30	Benzinăria Rompetrol
Iernut	14:50	Benzinăria Lukoil
Târgu Mureș	15:30	Itr. Parcare Mall Promenada
Sighișoara	16:30	Parcare Penny M.
Sibiu	17:00	Hotel Select – Pod Cibin
Râmnicu Vâlcea	19:00	Benzinăria Dacos
Pitești	20:30	Mc. Donald's - Gară
Oradea	12:00	Obi (ieșire Arad)
Arad	14:00	Gară
Deva	13:30	Mc. Donald's
Timișoara	15:00	Parcarea Modex
Lugoj	16:00	Benzinăria OMV
Reșița	16:30	Peco Rompetrol
Caransebeș	17:00	Gară
Orșova	19:30	Gară
Drobeta Tr. Severin	20:00	Peco Rompetrol – ieșire Craiova
Craiova (ieșire Calafat)	22:00	Casa Studenților

* Transferurile din țară sunt valabile pentru minim 5 persoane.

Servicii incluse:

7 nopți cazare; Însoțitor de grup din partea agenției (la autocar); Asistență turistică.

Prețul nu include:

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno; Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opționale; Alte taxe și cheltuieli personale; Bilet ferry boat Keramoti Thassos - Keramoti 10 *€/persoană.

* Tariful biletului de ferry boat poate suferi modificări datorită creșterii costului combustibilului!

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii